
送付件数 168 件
（うち不達） 9 件
回答件数 107 件
回答率 67.3%

１．回答者の属性

【市内在住者・市外在住者別割合】 【男女別割合】

市内 73 名 男性 37 名
市外 33 名 女性 69 名
不明 1 名 不明 1 名
合計 107 名 合計 107 名

【年代別割合】

10代 1 名
20代 11 名
30代 32 名
40代 33 名
50代 11 名
60代 10 名
70代 8 名
不明 1 名
合計 107 名

「市政情報の収集手段について」集計結果
平成28年4月21日

近年、デジタル技術の進歩とスマートフォン、タブレット端末などの急速な普及により、
情報の収集手段が著しく変化しています。
そこで、求められる情報をより的確に発信するため、皆さんの情報収集手段について伺い
ます。
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２．各設問の回答の集計結果

広報いとしま（冊子） 62 名
糸島市ホームページ 26 名

糸島市フェイスブックページ 4 名
＜その他の意見＞ 新聞 4 名
　・現地 情報メールいとしま 3 名
　・糸島市在住の両親からの情報 回覧板 3 名
　・知り合いから 広報いとしま（電子書籍） 2 名

その他 3 名
合計 107 名

【設問２】日頃、スマートフォンおよびタブレット端末を利用していますか

スマートフォンのみ利用している 55 名
スマートフォン、タブレット端末の両方を利用している 23 名

現在利用しておらず、今後も利用の予定はない（パソコンで十分など） 15 名
タブレット端末のみ利用している 11 名

現在は利用していないが、いずれはスマートフォンの利用を検討している 2 名
現在は利用していないが、いずれは両方の利用を検討している 1 名

合計 107 名

【設問１】市政に関する情報について、最も重要な情報源としているものは何ですか?
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利用したことがある 97 名
利用したことがない 10 名

107 名

・どういう時に使うかわからない
・なかなか接する機会がなかったので
・まだ、なじみが薄い。
・機会がなかったので
・糸島市民ではないので
・時間がない
・調べる事柄がないから。
・特に必要なかった

 ・利用する機会が、なかったので、今回、ご縁が、出来て色々な事を学びたいと思っています。
・旅行に行く予定がまだないので。

【設問３】糸島市ホームページを利用したことがありますか？

【設問５】設問３で「ある」と回答された方に質問です。
　主に、どのような情報を得るために利用しますか？（複数選択可能）

【設問４】設問３で「ない」と回答された方に質問です。利用したことがない理由は何ですか？
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とても見つけやすい 9 名
まあ見つけやすい 61 名
やや見つけにくい 18 名

とても見つけにくい 9 名
合計 97 名

【設問６】糸島市ホームページで目的の情報は見つけやすいですか？
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